
FELSŐZSOLCA VÁROS  

POLGÁRMESTERE 

                                          

__________________________________________________________________________ 

                                                                          

TÁJÉKOZTATÁS 
az otthonukban fogyatékkal élő személyek és családjaik részére 

 

 

A koronavírus megjelenési veszélye nő, egyre intenzívebb a terjedése közvetlen környezetünkben, 

városunkban is.  

Mindez nem csak óvatosságra, hanem tudatos, felelősségteljes cselekvésre késztet mindannyiunkat.  

 

Tekintettel arra, hogy az idősek mellett a fogyatékkal élő emberek is a koronavírus általi 

veszélyeztetett körbe tartoznak, javasolt:  

- a fertőzésveszélyt jelentő személyes kapcsolatok minimálisra szorítása,  

-  ezen megváltozott körülmények között is biztonságos életkörülmények biztosítása.  

 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma intézkedési tervet dolgozott ki a fogyatékkal élők támogatására 

a veszélyhelyzet időszakában.  

 

Ennek értelmében Önkormányzatunk felméri azon, városunkban fogyatékkal élő személyeket, akik 

házi segítségnyújtásban nem részesülnek és a kialakult veszélyhelyzetben támogatásra szorulnak 

(egyedül élnek vagy olyan családban, ahol a gondozó családtag betegsége, idős kora vagy 

karantén miatt) a fogyatékos személy alapvető szükségleteinek biztosítása nem megoldott.  

 

Fentiekre tekintettel kérem, hogy a fogyatékkal élő rászorulók ellátási igényüket a Felsőzsolcai 

Szociális Szolgáltató Központ 46/383-520 telefonszámán jelezzék.  

 

Kérem továbbá a lakosságot, hogy amennyiben tudomásuk van olyan fogyatékkal élő felsőzsolcai 

lakosról, aki segítségnyújtásra szorulhat, jelezzék a fenti elérhetőségen. 

 
A Felsőzsolcai Szociális Szolgáltató Központ munkatársai a telefonos regisztrációt követően kimennek 

a segítséget igénylőhöz, kitöltetnek vele egy nyilatkozatot arról, hogy pontosan mire van szüksége (pl. 

élelmiszervásárlás, gyógyszerkiváltás), valamint az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően 

felmérik a személyükre, állapotukra vonatkozó adatokat és azt is, hogy rendelkeznek-e megfelelő 

infokommunikációs eszközökkel.  

 

Fontos megjegyezni, hogy a bevásárlás ellenértékét az ellátást kérőnek kell vállalnia, a segítőnek 

a bevásárlás, gyógyszerkiváltás előtt oda kell adnia.  

 

Felsőzsolca Város Önkormányzata mindenkit arra kér, hogy ha tudják, családon belül, ismerősi körben 

oldják meg a fogyatékkal élő családtagok ellátását, amennyiben erre nincs lehetőség, akkor hívják a 

megadott telefonszámot.  
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